How tiresome are you finding it to stick to

the public health guidelines?
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What is more important to you?
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Are people in general following social distancing

guidelines? ("Most" + "almost everybody")
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Perception vs Reality: Number of people met from other households (48h)
and how people believe they compare to average
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summary

 We are finding it tough
 BUT large majority supportive — sticking with it

* |n general, compliance has risen not fallen
recently

* We are greatly overestimating how socially
active most other people are



